                                     Véronique Verhoeven 

                                                      massothérapeute
Diplômée de l'Institut Guijek en juin 2013 en massage californien, je suis engagée le même été au Studio Bliss sur St Laurent. J'y ai travaillé à temps partiel pendant plus de 3 ans tout en continuant ma formation par des cours de niveau 2 et l'exploration d'autres techniques : suédois, « trigger points », psychologie corporelle intégrée( PCI), « Créativité Senti 5 éléments », focusing, périnatalité. 

Parallèlement je deviens, pour 2 années consécutives, assistante professeur du cours professionnel de massage californien que j'ai suivi, ce qui me permet de me spécialiser dans cette technique.

En 2014 j'entreprends, toujours à Guijek, une nouvelle formation professionnelle, en shiatsu et l' année suivante je complète avec shiatsu périnatal et shiatsu sur chaise  tout en devenant assistante du cours de massothérapie périnatale.

J'explore aussi en 2016 et 2017, la fasciathérapie à l'Institut Kinéconcept ainsi que la polarité et le massage momentum.

 De mars 2016 à octobre 2017 j'offre aussi mes services au centre Yuan Shen  ce qui me permet d'offrir plus de soins en shiatsu.

Grâce à mon affiliation avec la FQM j'ai pu m'initier également aux rudiments du trager et du bambou dao entre autres ateliers de formation continue.

Pendant mes études en massothérapie, j'ai travaillé, à temps partiel, à l'accueil de l'Ovarium ( j'y avais déjà travaillé 20 ans auparavant entre 2 contrats de comédienne)

Si je regarde mon parcours de vie, le fil conducteur est ma fascination pour le corps humain et ses multiples possibilités de communication.

 Dès l'enfance j'explore son expression par le ballet classique, la gymnastique olympique, la danse contemporaine, ensuite mon diplôme du conservatoire royal d'art dramatique de Bruxelles me permettra de voyager de scène en scène à travers l'Europe et l'Amérique du Nord( avec le dynamo théâtre entre autres). Je m'installe à Montréal et, avant, entre et après les naissances de mes deux enfants, je me tourne vers la table Penchenat puis le pilates le yoga, le tango, que j'enseigne depuis plus de 10 ans, et enfin le Qi Gong.

Je me définis comme une massothérapeute plutôt artiste que sportive : mes massages sont orientés vers le bien être, le réconfort et une grande écoute ; ils induisent une profonde détente et sont susceptibles de susciter des prises de conscience pouvant entraîner un changement de vie vers plus de simplicité et d'authenticité...C'est du moins ce que je nous souhaite à tous 
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